Tlakové ztraty vzduchotechniky v nejdelSich vétvich

Bytové jednotky

Ztraty tfenim

hranaté potrubi-stoupacka - odvod

asek prutok prutok délka rychlost (m/s) rozmér A | rozmér B plocha obvod tlakova ztrata
mh m¥/s m navrzend | skutedné m m m2 m Pa/m Pa
0 6640,00 1,844 0,52 7 6,59 0,70 0,40 0,28 2,20 7,67 3,99
1 6640,00 1,844 4,53 7 6,59 0,70 0,40 0,28 2,20 7,67 34,75
2 5715,00 1,588 2,82 6 5,67 0,70 0,40 0,28 2,20 5,68 16,03
3 4790,00 1,331 2,82 6 4,75 0,70 0,40 0,28 2,20 3,99 11,26
4 3865,00 1,074 2,82 6 3,83 0,70 0,40 0,28 2,20 2,60 7,33
5 2940,00 0,817 0,15 6 2,92 0,70 0,40 0,28 2,20 1,50 0,23
6 2940,00 0,817 2,22 6 5,44 0,50 0,30 0,15 1,60 7,11 15,79
7 2015,00 0,560 2,82 6 3,73 0,50 0,30 0,15 1,60 3,34 9,42
8 1090,00 0,303 2,82 6 2,02 0,50 0,30 0,15 1,60 0,98 2,76
celkem 97,56
kulaté potrubi- odovd
asek prutok prutok | délka rychlost (m/s) vypoctena DN navrzena DN tlakova ztrata
méh m®/s m navrzena skute¢na mm mm Pa/m Pa
1 165,00 0,046 | 2,76 3 3,73 139 125 10,04 27,72
2 140,00 0,039 | 5,56 3 3,17 128 125 7,23 40,20
3 105,00 0,029 1,05 3 2,38 111 125 4,07 4,27

4 90,00 0,025 | 6,27 3 2,04 103 125 2,99 18,74

5 50,00 0,014 | 3,82 3 2,76 77 80 8,59 32,81

celkem 123,74




Mistni ztraty

prvek pocet soud. celkem m/s Pa
SLRS 700x400 S140 2 68,00
LBXR 400x700/90 3 0,36 1,08 6,59 28,14
LTTR 700x400/300x200 8NP 1 1,29 1,29 5,67 24,88
LTTR 700x400/300x200 7NP 1 1,39 1,39 4,75 18,75
LTTR 700x400/300x200 6NP 1 1,55 1,55 3,83 13,64
LTTR 700x400/300x200 5NP 1 1,77 1,77 2,92 9,06
LDR 700x400/500x300 1 0,05 0,05 544 0,89
LTTR 500x300/300x200 4NP 1 2,12 2,12 3,73 17,70
LTTR 500x300/300x200 3NP 1 2,81 2,81 2,02 6,88
LTTR 500x300/300x200 2NP 1 -17,00 -17,00 0,31 -0,98
LORU 500x300/125 1 0,30 0,30 3,73 2,50
PKI-C 125 1 3,73 19,00
BU 125 90° 1 0,20 0,20 3,73 1,67
TCPU 125/125 1 1,34 1,34 3,17 8,08
PKI-C 125 1 3,17 15,00
TCPU 125/125 1 1,81 1,81 2,38 6,15
TCPU 125/80 1 1,30 1,30 2,04 3,25
TCPU 125/80 1 2,74 2,74 1,13 2,10
RCLU 125/80 1 0,09 0,09 2,76 0,41
BU 80 90° 1 0,20 0,20 2,76 0,91
EFFC 080 1 2,76 20,00
celkem 266,03
hranaté potrubi 97,56
kulaté potrubi 123,74
mistni ztraty 266,03

celkem

487,33




Komerc¢ni prostory

Ztraty tfenim

hranaté potrubi-stoupa¢ka - odvod

dsek prutok prutok délka rychlost (m/s) rozmér A | rozmér B plocha obvod tlakova ztrata
mh m¥/s m navrzend | skute¢na m m m2 m Pa/m Pa
0 1865,00 | 0,518 26,25 7 6,48 0,40 0,20 0,08 1,20 14,15 | 371,51
1 1865,00 | 0,518 0,28 7 6,48 0,40 0,20 0,08 1,20 14,15 3,96
celkem 375,48
kulaté potrubi- odovd
asek prutok pratok | délka rychlost (m/s) vypoc¢tena DN navrzena DN tlakova ztrata
méh m¥/s m navrzend skute¢na mm mm Pa/m Pa
1 460,00 0,128 1,01 5 5,02 180 180 12,61 12,73
2 435,00 0,121 | 4,26 5 4,75 175 180 11,27 48,03
3 185,00 0,061 | 0,47 5 4,19 114 125 12,63 5,93
4 135,00 0,038 | 0,66 3 3,06 126 125 6,72 4,44
5 75,00 0,021 | 0,955 3 2,65 94 100 6,33 6,05
6 50,00 0,014 | 0,82 3 2,76 77 80 8,59 7,04
celkem 84,22
Mistni ztraty
prvek pocet souc. celkem m/s Pa
BDLD 400x200 2 74,00
LBXR 400x200/90 5 0,47 2,35 6,48 59,21
LBXR 200x400/90 1 0,16 0,16 6,48 4,03
LX-5-E1120S 400x200 1 6,48 17,00
TCPU 180/80 1 1,17 1,17 4,75 15,84
BU 180 90° 1 0,20 0,20 4,75 2,71
TCPU 180/125 1 1,19 1,19 4,19 12,54
TCPU 125/80 1 1,91 1,91 3,06 10,73
TCPU 125/100 1 1,26 1,26 2,65 5,31
RCLU 125/100 1 0,01 0,01 2,65 0,04
TCPU 100/80 1 1,31 1,31 2,76 5,99
RCLU 100/80 1 0,01 0,01 2,76 0,05
B 80 90° 1 0,20 0,20 2,76 0,91
EFFC 080 1 2,76 20,00
celkem 228,35
hranaté potrubi 375,48
kulaté potrubi 84,22
mistni ztraty 228,35
celkem 688,05




Vypocty hluku

Posuzovana mistnost: Byt 2 v 8NP — obyvaci pokoj

Vypoéet hladiny akustického tlaku z provozu vzduchotechniky

Nazev akce: byt 2 - 8NP - obyvaci pokoj '
>
Popis vypoétu: =
pis vypoétu L : : £= g :‘:I
Vypracoval: Jifi Brabec Datum: patek 27. listopad 2020 = i 4 =
*1) celkova hladina v rozsahu frekvenénich oktavovych pasem 31,5 aZ 8000 Hz jejichZ diléi Easti jsou uvedeny v predchozim fadku; zda se jedna o hladinu akustického tlaku, nebo vykonu vyplyva E g =] E
z povahy vypoctu a vieZeného fadku wipogty; *2) celkova hladina jako v predchozim pfipadé, ale s pfepogitanim pomoci filtru A; UTLUM - sniZeni akustického tlaku gfi 3ifeni zvuku vlivem riznjich 'ﬁ = .ﬁ <
Poznamka: prekaZek a fyzikélnich viivi, napfiklad vzduchotechnickych tvarovek v potrubni cesté [dB]: HLUK - vlastni hluk (akusticky wkon) vznikajici v daném prvku zejména vivem aerodynamiky [dB]; = = £
SOUCET - fadek s mezisouétem predchozich fadky wyjadfujici dle kontextu obvykle hladinu akustického tlaku [dB], pfipadné vykonu [dB]; VYKON - akusticky wykon zdroje [dB]; VYKON-A -| % g -g E
akusticky wkon zdroje s pfepocitanim pomoci filtru A [dB] = g =
= =
I I I I I I I I = C )
i Oktavové pasma [H 2822
c > | £
2 Popis prvki a jejich parametra tavova pasma [Hz] 1 e
5 =
- I
= 31,5| 63 | 125 | 250 | 500 | 1000|2000 | 4000 8000
1 |Ventilator VYKON-Al 1,6 22,8 41,9 67,4 75,8 84,0 81,2 75,0 74,9
X |Poznamka: pfived 6640 m3/h / 487 Pa VYKON| 41,0 49,0 58,0 76,0 79,0 84,0 80,0 74,0 76,0 87,3 86,9
2 |Etythranné potrubi rovné uTLumj 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x [Détka 02m HLUK) 434 414 394 384 374 364 354 314 244 48,2 M7
x  |Pritok vzduchu 6640 m3/h |F’Iacha 0,28 m2 SOUCET| 454 49,6 58,0 76,0 79,0 84,0 80,0 74,0 76,0 87,3 86,9
23 | Tlumié étyFhranny s kulisami &ifky 100 mm uTLumj -2,0 3,0 -8,0 -18,0 270 37,0 -29,0 -19.0 -14,0
% |Plocha 0,70 m2 |Pumér priitoéné plochy 0,50 - HLUK| 355 345 325 295 265 215 16,0 10,5 5.0 39,9 278
X |Pritok vzduchu 8640 m3fh |Dé|ka 1,00 m SOUCET| 44,0 46,9 50,1 58,0 52,0 47,0 51,0 55,0 62,0 64,8 63,0
3 |Oblouk étyfhranny uTLuml - 0,0 0,0 0,0 -08 1,8 28 -3.8 48 -5.8
% |Polomér zaobleni 033 m [Sifka 0.40 m HLUK) 433 423 416 40,3 384 334 293 242 19,0 48,7 39,5
% |[Priitok vzduchu 6640 m3th |F’Iu:ha 0,28 m2 SOUCET| 46,7 48,2 50,7 57,3 50,5 44,6 473 50,2 56,2 61,7 58,4
4 |Ctythranné potrubi rovné uTLumj -1.9 15 11 0,7 03 00 0,0 0,0 0,0
x [Dslka 42m HLUK) 434 41.4 394 364 374 364 354 314 244 48,2 H“.7
x  |Prittok vzduchu 6640 m3/h |Plncha 0.28 m2 SOUCET| 47,2 478 50,0 56,6 50,4 452 47,6 50,3 56,2 61,5 584
5 |Odbocka étyrhranna - odboceni uTLum) 7.5 75 -5 15 75 8.7 -140 -128 -13.6
x__|[Pomér plach 5.67 - [Sifka odbocky 0.20 m HLUK) 18,6 19,7 20,0 278 294 286 242 246 19,7 349 33,0
% |Pritok vzduchu vystupu 925 m3/h |Plucha odboky 0,06 m2 SOUCET| 39,7 40,3 425 49,2 431 37,2 34,0 37,7 42,7 52,4 471
6 |PoZarni klapka utum| 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
X [Plocha Kiapky 0.06 m2 HLUK) 333 343 353 343 323 293 253 19.3 12,3 41,5 34,3
x  |Pritok vzduchu 926 m3/h |Tlaknvé ztrita 8.00 Pa SOUCET| 40,6 41,3 43,2 493 434 37,8 34,6 37,7 42,7 52,7 474
7 |Regulaéni klapka uTLum)  -2.8 -26 24 -19 -1.4 -0,9 06 -0,3 -0.1
X [Plocha kiapky 0.06 m2 HLUK) 63,5 64,5 65,5 64,5 625 59,5 555 495 425 71,6 64,5
% |Priitok vzduchu 925 m3/h |Tlakwé ztrita 257,00 Pa SOUCET| 63,5 64,5 65,5 64,5 62,5 59,5 555 49,7 455 71,6 64,5
8 [Odboéka étyrhranna - odboéeni utLumj - 5.3 5.3 53 5,3 53 53 -11,8 -10,7 -11,2
% |Pomér ploch 340 - [Sitka odbocky 0.18 m HLUK[ 159 17.0 17,3 26,4 28,2 284 218 245 19,5 339 323
x  |Pritok vzduchu vystupu 363 mi/h |Plncha odbotky 0,03 m2 SOUCET| 58,2 59,2 60,2 59,2 57,2 54,2 43,7 39,2 34,5 66,2 58,5
9 |Kruhové potrubi rovné uTLum - 0,0 00 0,0 0,0 00 0,0 0,0 0,0 0,0
X |Dé|ka 1.7m HLUK| 219 199 17,9 16,9 159 14,9 139 99 29 26,7 202
% |Pritok vzduchu 362,5 m3h |Plucha 0,03 m2 SOUCET| 58,2 59,2 60,2 59,2 57,2 54,2 43,7 39,2 34,5 66,2 58,5
10 |Odboéka kruhova - odboéeni utLuml - -3.6 -3,6 36 -3,6 -3,6 -36 9,8 9,1 92
x__|Pomér ploch 2,27 - [Sitka odbocky 0,16 m HUK| 33 43 47 14,1 16,0 165 95 125 75 21,7 20,2
x  |Pritok vzduchu wstupu 175 m3/h |Plntha odbotky 0.02 m2 SOUCET| 54,6 55,6 56,6 55,7 53,6 50,6 34,0 30,1 25,4 62,6 54,7
11 |Regulaéni klapka2 oTLumj <12 -1.1 -1,0 -0,8 -06 -04 -0,2 -0,1 -0,1
x [Plocha kiapky 0,02 m2 HLUK) 384 39.4 404 39.4 374 344 304 244 174 46,5 394
x  |Prittok vzduchu 175 m3/h |Tlaknvé ztrita 38.00 Pa SOUCET| 53,6 547 55,8 55,0 532 50,4 354 311 26,0 61,9 54,3
24 || Tlumié kruhovy bez jadra utLumj 1,4 25 -56 12 -12,3 -19,1 -18,1 -14,0 -8,6
x |Prumér 0,26 m HLUK] 0,0 00 0.0 0,0 0.0 0.0 0,0 0.0 0.0 9.5 7.0
x  |Pritok vzduchu 175 m3th |Dé|ka 0.60 m SOUCET| 52,2 52,2 50,2 47,8 40,9 31,2 17,4 171 17,4 571 42,7
12 |Kruhové potrubi rovné uTLuMl - 0,0 00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x [Délka 02m HLUK] 10,2 82 6.2 52 42 3.2 22 0.0 0.0 15,2 91
X |Pritok vzduchu 175 m3th |Pln|:ha 0,02 m2 SOUCET| 52,2 52,2 50,2 478 40,9 31,2 17,5 17,2 17,5 57,1 42,7
13 [Pozarni klapka2 utuml - 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x |Plncha klapky 0,02 m2 HLUK| 18,8 198 208 198 17.8 14.8 108 48 0.0 27,0 19,9
x  |Pritok vzduchu 175 m3/h |Tlakuvé ztrata 4,00 Pa SOUCET| 52,2 52,2 50,2 47,8 40,9 31,3 18,4 17,4 17,6 a7 42,8
14 |Kruhové potrubi rovné uTLuMl - 0,0 00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
i [Délka 03m HLUK] 102 8.2 6.2 52 42 32 22 0.0 0.0 15,2 9.1
X |Pritok vzduchu 175 m3th |Pln|:ha 0,02 m2 SOUCET| 52,2 52,2 50,2 47,8 40,9 31,3 18,5 17,5 17,7 57,1 42,8
15 |easy box 160 uTLumM - 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
% |Poznamka: HLUK) 410 49,0 51,0 58,0 450 33,0 330 250 220 59,6 50,4
x SQUCET| 52,5 53,9 53,6 58,4 46,4 35,3 33,2 25,7 23,4 61,4 511
16 |ohfivaé vzduchu EPO-V 160 uTLuMl - 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x [Délka 04m HUK 10,2 82 6,2 52 42 32 22 00 00 15,2 9.1
X |Pritok vzduchu 175 m3th |Pln|:ha 0,02 m2 SOUCET| 52,5 53,9 53,6 58,4 46,4 35,3 33,2 25,7 23,4 61,4 511
17 |Kruhové potrubi rovné uTLum 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x [Délka 06 m HLUK) 10,2 82 62 52 42 32 22 0,0 0.0 16,2 il
% |[Priitok vzduchu 175 m3th |F’Iu:ha 0,02 m2 SOUCET| 52,5 53,9 53,6 58,4 46,4 35,3 33,2 257 234 61,5 1,1
18 |PFechod kruhovy UTLuMl - 0,0 0,0 k 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
X |Vstupni plocha 0,02 m2 [Vystupni plocha 0,02 m2 HLUK[ 115 10,0 8,5 7,0 55 4.0 2,5 0,5 0,0 16,6 98
x  |Pritok vzduchu 175 math |Dé|ka 015 m SOUCET| 52,5 53,9 8,5 58,4 46,4 35,3 33,2 25,8 23,4 60,7 50,9
19 |Obdelnikova vyustka UTLum| -20,0 -154 -11.0 6,5 -1.9 0,0 0,0 0,0 00
x [Plocha wyistky 0,03 m2 HUK] 52 82 87 8.7 82 52 0,0 0,0 0,0 15,7 10,4
% |Priitok vzduchu 175 m3/h |Tlakwé ztrita 5,00 Pa SOUCET| 32,5 38,5 9,0 51,9 445 35,3 33,2 2538 234 53,0 46,2
25 |Filtr A Ka| -394 -26,2 -16,1 -8,6 -3.2 0,0 1,2 1,0 -1,1
X | SFILTREM) 0,0 12,3 0,0 433 413 353 344 26,8 223
x | BEZFILTRU| 32,5 385 9,0 51,9 44,5 353 33,2 25,8 234 53,0 46,2
26 ||Celkovy soucet Ka| -304 -26,2 -16,1 -8,6 32 0,0 1,2 1,0 1.1
x Hladina akustického tlaku s filtrem A [dB] 46,2
x Hladina akustického tlaku [dB] 53,0




Posuzované mistnost: Bar (nejbliz§i anemostat)

Vypocéet hladiny akustického tlaku z provozu vzduchotechniky

Nazev akce: Bar N
=
Popis vypoctu: : . o= E 5?
Vypracoval: Jifi Brabec Datum: patek 27. listopad 2020 -ﬁ % ;, =
*1) celkova hladina v rozsahu frekvenénich oktavovych pasem 31,5 aZ 8000 Hz jejichZ diléi £asti jsou uvedeny v pfedchozim fadku; zda se jednd o hladinu akustického tlaku, nebo vykonu vyplyva E =l 2 =
z povahy vypo&tu a vioZengho Fadku vypotu: "2) celkova hladina jako v pfedchozim pfipadé, ale s pfepoitanim pomoci filtru A: UTLUM - sniZeni akustického tlaku pfi 3ifeni zvuku vivem riznych| 3o = o<
Poznamka: prekazek a fyzikalnich viivi, napfiklad vzduchotechnickych tvarovek v potrubni cesté [dB]; HLUK - viastni hluk (akusticky wkon) vznikajici v daném prvku zejména viivem aerodynamiky [dB],| 3 = = £
SOUCET - fadek s mezisouétem predchozich FAdkil vyjadfujici die kontextu obvykle hladinu akustického tlaku [dB], pfipadn& wkonu [dB]; VYKON - akusticky wikon zdroje [dB]; VYKON-A | ﬁ g ,% o
akusticky wkon zdroje s pfepo€itanim pomoci filtru A [dB] o g F:
I I I I \ I I I EZ2 | =7
= =R ©
£ N EL| =2
= A Sy E Oktavova pasma [Hz] I>|£x
2 Popis prvki a jejich parametri T =
s =
: EE
> 31,6| 63 | 125 | 250 | 500 | 1000|2000 | 4000 8000
1 |VZT jednotka-bar VYKON-Al 1,6 20,8 389 63,4 69,8 78,0 77,2 71,0 64,9
% |Poznamka: 1865 m3/h /697 pa VYKON| 41,0 47,0 55,0 72,0 73,0 78,0 76,0 70,0 66,0 81,8 81,6
2 |Pfeched étyfhranny utlum) 1,2 1,2 1,1 1,0 0,7 0,2 0,0 0,0 0,0
X |Vstupni plocha 0,24 m2 [Vystupni plocha 0,08 m2 HLUK| 366 351 3386 321 30,6 29,1 276 256 17,6 417 346
x  |Pritok vzduchu 1865 mafh |Dé|ka 017 m SOUCET| 415 46,2 53,9 71,0 72,3 77,8 76,0 70,0 66,0 81,6 81,4
16 | Tlumié étyrhranny s kulisami Sirky 200 mm uTLum)  -1,0 -1,0 -8.0 -200 =230 -250 -20,0 -17.0 -17.0
x |[Plocha 0.28 m2 |anér pritoéné plochy 0.50 - HLUK] 239 229 209 179 149 99 44 00 0.0 28,2 16,2
% ||Priitok vzduchu 1865 m3h |Dé|ka 0,70 m SOUCET| 40,6 45,2 45,9 51,0 49,3 52,8 56,0 53,0 49,0 60,6 60,4
4 |Gtythranné potrubi rovné utLumj - -0,2 0.2 0,1 0.1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0
X [Délka 04 m HLUK) 376 358 3386 326 316 306 206 256 186 424 359
x  |Pritok vzduchu 1865 marh |Plncha 0.08 m2 SOUCET| 422 455 46,1 51,0 49,3 52,8 56,0 53,0 49,0 60,7 60,4
5 |Odboéka étyfhranna - pfimy smér uTLum)  -1,0 -1,0 -1.0 -1.0 -1.0 -1.0 -1.0 -1,0 -10
X |Pomér ploch 1.25 - |Sﬁka odboéky 0.16 m HLUK] 513 524 528 62,1 64,1 64,5 575 60,5 b55 69,8 68,3
% |Pritok vzduchu vystupu 1590 m3h |Plucha odbocky 0,02 m2 SOUCET| 51,7 53,0 53,4 62,4 64,2 64,7 59,5 61,1 56,2 70,2 68,8
6 |Gtythranné potrubi rovné utLum - -01 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
* [Délka 01m HLUK) 341 321 301 291 281 271 261 221 151 38,9 324
x |Prittok vzduchu 1590 m3/h |Plntha 0,08 m2 SOUCET| 51,7 53,0 53,4 62,3 64,1 64,7 59,5 61,1 56,2 70,2 68,8
7 |Oblouk étyfhranny utum) 0,0 0,0 0,0 -0,8 -1,8 28 -3,8 48 -5,8
% |Polomér zaobleni 0,33 m [5tka 0,40 m HLUK] 331 321 31,8 301 28,0 22,0 17.2 11,5 56 38,5 286
x  |Prittok vzduchu 1590 m3/h |Pln|:ha 0,08 m2 SOUCET| 518 53,0 534 61,6 62,4 62,0 557 56,3 50,5 67,9 65,7
8 |Gtyrhranné potrubi rovné utLuml - -0,3 03 02 -02 0,1 01 0,0 0,0 0,0
x [Délka 07 m HLUK] 341 321 301 291 281 271 261 221 15,1 38,9 324
x  |Pritok vzduchu 1590 m3/h |Placha 0.08 m2 SOUCET| 51,6 52,8 53,3 61,4 62,3 61,9 55,7 56,3 50,5 67,8 65,6
9 |Regulaéni klapka uTLuMj|  -0,8 -0,7 -0,7 -0,5 -0,4 -0,3 -0,2 -0,1 0,0
x [Plocha Klapky 0,08 m2 HLUK] 461 471 481 471 451 421 381 321 251 54,3 47,1
X |Pritok vzduchu 1590 m3/h |Tlaknvé Zirita 25.00 Pa SOUCET| 52,0 53,3 53,9 61,1 62,0 61,7 55,6 56,3 50,5 67,7 65,4
10 |Ctyfhranné potrubi rovné utLumf - -0,8 0,6 05 -04 03 0,1 0,0 0,0 0,0
x [Détka 17 m HLUK) 341 321 301 291 281 2 26,1 221 15,1 38,9 324
Pritok vzduchu 1590 m3/h |F’Iacha 0,08 m2 SOUCET| 514 52,7 53,4 60,7 61,7 61,5 55,6 56,3 50,5 67,4 65,3
11 |Odboéka étyfhranna - odbo&eni UTLuM| - 5,6 56 56 56 56 5,8 121 -11,0 11,7
% _|Pomér ploch 3.67 - [5ifka odboiky 020 m HLUK 65 76 8.0 16,7 18,5 18,5 121 146 96 241 225
%  |Pritok vzduchu vystupu 265 m3/h |Pln|:ha odbotky 0.03 m2 SOUCET| 457 471 47,8 55,0 56,1 54,8 43,5 453 38,8 60,9 57,9
12 |Kruhové potrubi rovné uTLumj - 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x [Détka 12m HLUK) 115 L)) 75 6,5 55 45 35 0,0 0,0 16,4 10,1
% |[Priitok vzduchu 265 mith |F’Iu:ha 0,03 m2 SOUCET| 45,7 471 47,8 55,0 56,1 54,8 435 453 38,8 60,9 57,9
13 |ViFiva vyust UtLum| -189 144 99 54 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
x [Jmenovita plocha vytistky 0,13 m2 HLUK] 36,4 354 334 314 28,4 234 174 114 54 40,9 295
x  |Prittok vzduchu 265 m3/h |Tlaknvé ztrata 24,00 Pa SOUCET| 36,9 373 39,2 49,7 55,2 54,8 43,5 453 38,8 591 574
17 [Filtr A Ka| -394 -26,2 -16,1 -8,6 -3.2 0,0 1,2 1,0 -1,1
x | SFILTREM| 0,0 11,1 231 411 52,0 548 447 463 377
x | BEZFILTRU| 36,9 373 39,2 49,7 55,2 54,8 43,5 453 38,8 591 574
18 |Celkovy souéet Ka| -394 -26,2 -16,1 -8,6 -3,2 0,0 1,2 1,0 -1,1
% Hladina akustického tlaku s filtrem A [dB] 57.4
x Hladina akustického tlaku [dB] 591




